
Mairie de Guichainville       

     
15 Rue de la Dîme      
27930 GUICHAINVILLE 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL EXTRAORDINAIRE 

SEANCE DU 30 AVRIL 2025 A 18H30. 
 

Présents : Mmes LE GOFF, GOTIAUX, HUET, ALLAIRE, PUGEAUD,  

Mrs CHAPLAIS, LOUVEL, LANGLAIS, DURAND, GENDRY, DRIF, LEVEAU. 

Absents : Mmes MASSELINE (pouvoir à Mme LE GOFF), HUBLIER, GESRET (pouvoir à M. LOUVEL), RIQUOIS, 

AUGEREAU, FILLOCQUE (pouvoir à Mme GOTIAUX) 

 M. LECLERC (pouvoir à M. LEVEAU), FLORET, DUPONT, MERGAUX 

 

 

Ordre du jour : 
 

• Délibération pour demande de fonds de concours - Travaux école élémentaire 

• Attribution d’un local à une infirmière 

• Versement d’une subvention à l’association AS CATS RESCUE 
 

 
 

1) Délibération pour demande de fonds de concours - Travaux école élémentaire 
 
 Demande de fonds de concours pour la pose de portes et fenêtres du bâtiment Egalité de l’école élémentaire. 

La construction du bâtiment Egalité de l’école élémentaire date de 1990. Les portes et fenêtres n’ont jamais 

été remplacées. Dans le but d’améliorer le confort des enfants et de l’équipe enseignante et de diminuer 

nos factures d’énergie, une étude a été faite pour remplacer ces portes et fenêtres. 

Le conseil municipal souhaite demander un fonds de concours. 

Après avoir entendu et délibéré, le Conseil Municipal 

- accepte le devis de CALIBAIE pour un montant de : 
142 192.42 € HT ;     170 630.90 € TTC 

- autorise madame le Maire ou un adjoint à solliciter un fonds de concours auprès d’Evreux Portes de 
Normandie. 

 
Demande de fonds de concours pour raccorder le bâtiment Egalité à la chaufferie bois. 
 
La construction du bâtiment Egalité de l’école élémentaire date de 1990. Ce bâtiment est aujourd’hui chauffé 

à l’électricité. Lors de la rénovation du restaurant scolaire, la chaufferie bois qui a été installée, est 

dimensionnée pour chauffer ce bâtiment. Les canalisations pour amener cette énergie sont prévues 

également. Nous devons remplacer le chauffage électrique par un chauffage hydraulique plus Vert. 

Le conseil municipal souhaite demander un fonds de concours. 



Après avoir entendu et délibéré, le Conseil Municipal : 

 

- accepte le plan de financement prévisionnel pour un montant de : 
50 631.04 € HT ;     60 757.25 € TTC 

- autorise madame le Maire ou un adjoint à solliciter un fonds de concours auprès d’Evreux Portes de 
Normandie. 

 

Demande de fonds de concours pour la pose d’une porte d’entrée au bâtiment de l’accueil de loisirs. 

Nous rencontrons un problème sur la porte d’entrée du local de l’accueil de loisirs datant des années 1960 

situé sur la place de la Mairie. 

Pour la sécurité des enfants et du personnel, nous devons procéder à son remplacement car cette porte 

est cassée au niveau des gonds. 

Le conseil municipal souhaite demander un fonds de concours. 

Après avoir entendu et délibéré, le Conseil Municipal : 

- accepte le devis de CALIBAIE pour un montant de : 
9 800.00 € HT ;     11 760.00 € TTC 

- autorise madame le Maire ou un adjoint à solliciter un fonds de concours auprès d’Evreux Portes de 
Normandie. 

 

2) Attribution d’un local à une infirmière 

Suite à la vacance d’un local dans la maison de Santé sise 11 rue de la Dîme, le Conseil Municipal accepte de louer à 

l’association ASALEE à compter du 01 mai 2025. 

Elle exercera la profession d’infirmière. 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, autorise Madame le Maire, ou un adjoint, à signer les documents 

correspondants. 

 

3) Versement d’une subvention à l’association AS CATS RESCUE 

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré, accepte le versement d’une subvention de  

500 euros à l’association AS CATS RESCUE pour aide à la stérilisation des chats. 

 

 


